

蒙牛李鹏程:打造碳中和品牌 推动中国乳业开启绿色低碳新时代

9月10日-12日,中国乳制品工业协会第二十七次年会暨2021年中国(国际)乳业技术博览会在杭州召开。蒙牛集团党委副书记、执行总裁李鹏程出席了大会开幕式及行业领袖论坛。李鹏程表示,今年是“十四五”起步之年,中国奶业将在五年内实现全面振兴。在这一过程中,“创新驱动绿色发展”是必须秉承的基本原则。蒙牛认为,负责任的绿色低碳,必须是全产业链、全生命周期的绿色低碳。基于多年来践行绿色发展的经验,蒙牛将携手奶业产业链上下游共同深化探索碳中和实践。

践行绿色发展理念 树立可持续发展标杆

多年来,蒙牛以“新发展理念”为指导,构建起由“董事会-管理层-各业务单元”组成的ESG管理架构,实施了一系列绿色创新举措,全力打造绿色发展的乳业龙头。



2017年,蒙牛入选了工信部首批“绿色制造体系示范企业”。2019年,蒙牛荣获能源基金会“气候领袖企业奖”。2020年以来,蒙牛连续两次入选恒生可持续发展企业指数成分股,并在两千家公司中稳居前30,而集团的可持续

发展报告,获得了社科院“五星佳”评级,是国内及行业最高评级,成为了中国企业社会责任报告中的典范。

此外,在全球蛋白质生产者“FAIRR”指数中,蒙牛位列中国乳企第一名。在业内人士看来,蒙

牛的绿色创新实践,树立起中国乳业可持续发展的典范与标杆。

打造“碳中和”品牌 携手全产业链推进全生命周期绿色低碳

乳业拥有食品行业中最长的产业链,“减碳”压力重大,成功实现绿色转型对于乳业在新时代高质量发展具有决定性意义。

蒙牛始终坚持“生态优先 绿色发展”,并将节能减碳写入“再创建一个新蒙牛”的五年规划中。不久前,蒙牛向社会郑重承诺“在全行业率先实现碳中和”,并将于明年公布温室气体管控目标、路径及方案。通过持续加强“责任供应链”建设,对供应商提出ESG准入要求,蒙牛推进产业链各环节协同减碳。特别值得一提的是,蒙牛旗下的中国圣牧,在乌兰布和沙漠投资75亿元,绿化沙漠200多平方公里,所植树木可在30年中捕获1000多吨二氧化碳。该案例已入

选联合国《企业碳中和路径图》。

以负责任的绿色发展 贡献乳业碳中和的中国智慧

作为国际化程度极高的行业,乳业的“碳中和”之路离不开全球合作。近年来,蒙牛持续与联合国粮农组织(FAO)、国际乳品联合会(IDF)、全球乳业论坛组织(GDF)等机构合作,磋商绿色发展大计。近期,蒙牛加入了GDF、FAO、IDF联合发起的“乳业净零之路”倡议,并加入了世界可持续发展工商理事会的“商业自然联盟”倡议,并入选该倡议的战略顾问委员会,与各国同行探索乳业低碳发展路径。

“负责任的绿色低碳,必须是全产业链、全生命周期的绿色低碳,”李鹏程说,“中国乳业的绿色转型任重道远,需要各方共同努力。蒙牛愿与各兄弟企业、合作伙伴、科研机构 and 广大消费者携起手来,共同推动中国乳业开启绿色低碳发展新时代。”

铁岭14岁女孩逃学去漳州见网友 吉林乘警一路耐心安抚劝导

在乘警的多方沟通协调下,最终其父母在漳州将女孩接走



父母来到车站接女孩



乘警陪女孩一起吃饭

近日,家住辽宁省铁岭市的一名14岁女孩没有按时去学校上课,而是从沈阳北站出发,独自一人搭乘火车,前往福建省漳州市去见男网友。在火车上,女孩和妈妈视频通话,妈妈一直在哭,好像是劝说无用,还好就在此时,这一情况被车上的列车员和乘警及时发现。

未成年女孩独自一人乘车 说是要去见“小哥哥”

9月5日晚,在长春前往厦门的一趟列车上,一名女孩从沈阳北站上车,开车没多久,女孩不寻常的举动引起列车员的注意。沈阳铁路公安局吉林乘警支队乘警长孙厚财说,女孩看上去比较小,像是未成年,而且是独自一人乘车。还有就是这个女孩和妈妈视频对话,妈妈一直在哭,而女孩却不说话。列车员发现这一情况后,立即向乘警反映,乘警听闻后迅速来到女孩身边。

乘警先将女孩带到了餐车上进一步了解详情,得知这名女孩叫赵某,今年才14周岁,当日是逃学出来,用户口本买的火车票。女孩声称要到漳州市见一位“小哥哥”,可



乘警对女孩进行耐心劝说

对方只是她在网上认识的。女孩声称和这个“小哥哥”很熟,对方家里是开商店的,到那后“小哥哥”可以给她安排在商店里安排工作。

乘警耐心安抚女孩 确保女孩的人身安全

乘警在了解完情况后,感觉事情不对劲,出于对女孩的安全考虑,乘警一直派专人守护在她身边,并对其进行耐心的交流和劝导。然而经过几个小时沟通下来,女孩仍然执意要前往漳州。“我当时安抚女孩说,你和对方也没见过面,这么贸然就去多危险啊!还有,你就算是想找工作也不用去那么远,我能在长春给你找个更好的!”但无论怎么说,女孩就是不听,就是要执意前去,说网友会在漳州火车站接她,乘警长孙厚财说。

见此情况,孙厚财又对女孩表示,“你让对方和我视频一下,我了解对方的信息和情况,我必须得保证你的安全!”于是女孩和网友沟通,没想到对方拒绝和孙厚财警长视频,这让孙厚财更加不放心。

乘警和女孩父母取得联系 最终父母在漳州将其接走

女孩一直不听劝,这让乘警也为难起来。“我一看这样下去也不行

啊,之后我就把女孩的户口本用手机拍了照片,然后根据户口本信息联系到了当地派出所,又通过派出所联系上了她的父母,通知其父母乘坐飞机尽快到达漳州。同时又协调漳州火车站派出所,沟通交接方案。”乘警长孙厚财说。

火车一路前行,期间乘警一直对女孩非常照顾,和她一起吃饭,一起聊天,渐渐地,女孩和乘警叔叔也建立了深厚的友谊。“我们中的一名乘警会哄孩子了,给女孩拿小食品,讲笑话逗她开心,相互之间相处得非常好!”乘警长孙厚财说。

9月6日晚上10点多,因为之前细致的沟通和对接,女孩的父母和漳州派出所的3名民警已经在车站等候。当女孩见到父母后,表情非常惊讶,但还是执意想去见网友,女孩抱着一名乘警不肯撒手,表示不想跟父母回家。最后,女孩在大家的共同劝说下,终于同意和父母回家,并回学校安心上学。

临走前,女孩的父母特意向乘警表示感谢。对此铁路警方也提示,父母平时一定要加强对未成年子女的交流,及时了解他们的思想和状态,对他们再多些关心、关爱。避免孩子私自离家出走,发生危险。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 铁路警方供图

吉林市经开消防救援大队 开展高层建筑消防安全专项检查

9月14日上午,吉林市经开消防救援大队张仲副大队长带领经开区街道消防救援委员会人员,深入辖区鼎奇家园、西郡双城、雾淞水岸高层小区安全隐患问题得到了有效改善,三家物业的工作人员消防安全意识得到进一步提高,消防救援委员会工作人员也得到了锻炼。

否在岗位、持证上岗等问题进行实地检查和面对面指导。通过此次检查,鼎奇家园、西郡双城、雾淞水岸高层小区安全隐患问题得到了有效改善,三家物业的工作人员消防安全意识得到进一步提高,消防救援委员会工作人员也得到了锻炼。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

永吉县消防救援大队开展节前消防安全检查

9月15日,永吉县消防救援大队深入辖区人员密集场所,开展“双节”前消防安全大检查。检查过程中,大队检查人员重点对单位消防设施配备是否齐全有效;消防安全应急灯、安全出口的管理情况,并现场向消防安全管理人提高“四个能力”的相关内容,重点询问了发生火灾后如何进行火灾处置、如何逃生、如何

组织人员疏散等相关知识和技能情况进行了检查。针对检查的问题,能当场整改要求单位立即进行整改,不能当场整改的,监督检查人员依法下发《责令限期改正通知书》,加强消防方面的管理制度,及时消除火灾隐患,全力确保消防安全工作落实到位。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市昌邑区消防救援大队 开展消防产品专项检查

9月14日,吉林市昌邑区消防救援大队依托“双随机、一公开”扎实开展消防产品监督检查。检查过程中,大队消防监督员依托“双随机、一公开”平台,采用现场抽查的方式,严格按照《消防产品现场检查判定规则》等相关法律法规要求,先后对统泰新物化等单位开展消防产品质量监督检查,重点对各单位的灭火器、消火栓等

常用的消防产品进行了全面细致排查。最后,检查组再三叮嘱单位消防安全负责人要加强对内部消防设施、器材的管理,确定消防产品完好有效。下一步,大队将继续开展社会单位消防产品质量监督检查工作,为辖区社会稳定和经济发展营造良好的消防安全环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市昌邑区消防救援大队 深入学校开展“双随机、一公开”消防检查

9月13日,吉林市昌邑区消防救援大队深入辖区昌邑实验小学开展消防安检工作。检查过程中,大队监督检查人员首先详细了解学校的消防安全规章制度、应急灭火疏散预案、防火巡查制度的落实情况。随后重点针对学校教学楼、食堂、宿舍等重点部位疏散通道、安全出口是否保持畅通;公共区域外窗上是否有

封闭式铁栅栏;电器线路设计敷设是否套管保护等消防安全情况进行详细检查。针对检查中发现的电器线路敷设混乱的问题,大队监督检查人员要求学校限期整改,定期或不定期组织灭火疏散演练。最后大队监督检查人员就进一步加强火灾防控工作向学校负责人提出三点要求。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道